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Zprávu o činnosti Českého korfbalového svazu  

za rok 2022 
 

Výkonný výbor 

Výkonný výbor ČKS pracoval ve struktuře určené Valnou hromadou 2021ve složení Daniel Valeš 

– předseda ČKS, Lukáš Filip – místopředseda ČKS, Jakub Máša – člen VV ČKS, Denisa Kolářová 

– člen VV ČKS, Aneta Lešanská – člen VV ČKS. VV pracoval v rámci možností efektivně se 

zachováním minimálních nákladů na provoz. Podařilo se zabezpečit dostatek zdrojů z vlastní 

činnosti a ze strany státní podpory NSA. VV se opíral o práci odborných komisí. 

 

Členská základna 

Na základě sběru dat bylo v Českém korfbalovém svazu evidováno 1.811 členů (994 

mužů/chlapců a 817 žen/dívek), kteří se aktivně účastnili tréninkového procesu anebo soutěží 

organizovaných Českým korfbalovým svazem. K 31.12.2021 bylo v ČKS evidováno 17 klubů 

evidovaných dle Stanov ČKS jako zástupců s právem rozhodujícím. Do aktivních statistik nejsou 

zahrnuti hráči účastnící se soutěží v rámci projektu Školní korfbal. 

 

V roce 2022 přijal ČKS za své nové členy, klub Grevik sport IČO: 14266351, Korfbal club Dobrá 

Voda u Českých Budějovic IČO: 17264103.  

 

ČUS, ČOV, ČUKS 

ČKS plnil i v roce 2022 své povinnosti vyplývající z členství v ČUS, ČOV a ČUKIS, a to účastí na 

valných hromadách, Plénu a na poradách předsedů a sekretářů, či činností v odborných 

komisích. Zástupci ČKS byli Daniel Valeš, Milan Schwarz a Tomáš Voda. 

 

Mezinárodní činnost 

Sekretářem rozvojové komise IKF byl v roce 2022 Tomáš Voda. V lednu 2022 byl zástupce ČKS, 

Lukáš Filip, jmenován hlavním koordinátorem IKF pro turnaj MS U19 na rok 2023 v Belgii.  

 

V dubnu proběhla jednání předsednictva ČKS se zástupci KNKV. Předmětem byla navazující 

sportovní spolupráce a účast mládežnických výběrů na turnaji Challenge. Předsednictvo ČKS 

dále absolvovalo jednání s výkonným ředitelem IKF Tilbertem La Haye v září 2022 v Kolíně. Cílem 

bylo dojednání podmínek kontraktu turnaje ME 2026, aktuální situace ČKS a diskuse další možné 

spolupráce mezi IKF a KNKV. V prosinci předsednictvo ČKS absolvovalo pracovní jednání 

s výkonným ředitelem KNKV Henry van Meertenem týkající se startu pravidelných 

mezinárodních turnajů evropského charakteru korfbalu K8 v kategorii U15.  

 

ČKS vykázal pro rok 2021 maximální možný počet mezinárodních rozhodčích - 4 muže a 1 ženu. 
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Soutěže 

Domácí ligové soutěže uzavřely první pocovidovou sezónu, která přinesla premiérový titul 

nejlepšího družstva České republiky pro SK RG Prostějov po historickém vítězství v extralize. 

Nejúspěšnějším klubem sezóny se stal KK Brno, když k prvenství v dorostenecké extralize přidal 

ještě zlato v Lize starších žáků a v Lize mladších žáků, stříbro z ČKE a bronz z Ligy minižáků. Druhý 

byl v pomyslném pořadí SK RG Prostějov s rovněž třemi prvenstvími (ČKE, 1.ČKL a v Lize 

minižáků) a medailová umístění doplnil ještě bronzovými medailemi z České dorostenecké 

korfbalové extraligy a Ligy starších žáků. Na dalších místech pořadí českých klubů máme 

následně SAM Kozlovice (2 stříbra) a trojici klubů MS YMCA Znojmo, KK Sokol Koblov a SK Plhov 

Náchod, jež shodně vybojovaly jedno stříbrné a jedno bronzové umístění. 

 

Mistrovské tituly se udělovaly rovněž v beach korfbalu. Z důvodu nepříznivého počasí se ráno 

před začátkem turnaje rozhodlo na setkání zástupců klubů, že turnaj bude odehrán v hale, 

když variantu venkovní podpořily pouze dva zúčastněné kluby. Celkem se během dne na třech 

hřištích odehrálo 70 korfbalových zápasů ve čtyřech věkových kategoriích. V elitní kategorii 

U16 triumfovalo družstvo KK Sokol Koblov před dvojici brněnských družstev, v kategorii mladších 

žáků se z mistrovského titulu radoval SAM Kozlovice, a to opět před dvojicí brněnských družstev. 

Minižákovské finále patřilo SK Plhov Náchod, který dokázal SAM Kozlovice vrátit porážku ze 

skupiny a třetí místo získalo opět KK Brno, které nakonec získalo nejvíce medailových umístění 

(2 stříbra a 3 bronzy), ale mistrovský titul na brněnský klub nezbyl. Kategorii přípravek ovládlo 

družstvo z Tábora, které porazilo kolínské Vembloudy a získalo titul v neskromněji obsazené 

kategorii U9. 

 

Po letních prázdninách proběhla již tradičně Superliga, ve které osm družstev bojovalo o 

cennou putovní trofej ze sklářské dílny a pouze vítězové mají tu čest být na této trofeji zvěčněni. 

Vítězem Superligy 2022 se stalo družstvo Faze Clan, které sestavil kapitán Daniel Šmíd. Po 

vítězství v základní skupině si jeho družstvo poradilo v nervózním semifinálovém duelu 

s ambiciózním Collalloc Teamem poměrem 15:12 a ve finále je čekal obhájce loňského 

prvenství Infinity. Finálový souboj nabídl divákům výborný korfbal ve vysokém tempu s mnoha 

nádhernými momenty. Díky střelecké potenci nejstaršího muže na palubovce Vlastimila 

Krejčího, který zaznamenal 5 košů a stal se nejlepším střelcem finálového zápasu, zvítězilo 

družstvo kapitána Šmída po výsledku 19:16. Pětatřicet finálových košů je rekordním počinem 

superligového finále, ve kterém nikdy nepadlo více košů. Sestava vítězného družstva, která 

bude navždy zvěčněna na cenné trofeji, má následující složení: Daniel Šmíd, Vlastimil Krejčí, 

Petr Pešák, Aldar Tsybyktarov, Ondřej Čierný, Rostislav Kortus, Kristýna Holubčíková, Vendula 

Jemelíková, Hana Procházková, Veronika Čarvašová a Martina Jindrová. 

 

Na konci měsíce září uspořádal Český korfbalový svaz velkolepou korfbalovou akci, která se 

konala v sobotu 24.září ve Sportovním centru Klimeška v Kutné Hoře, kde se o mistrovské tituly 

utkalo celkem 39 družstev ve variantě korfbal4 v žákovských kategoriích. Turnaj nabídl celkem 

98 zápasů, které probíhaly současně na čtyřech hřištích a byly rozděleny čtyři sady mistrovských 

pohárů. Kategorii přípravek, která je tou nejmladší pro sportovce ve věku do 9 let, ovládl jasně 

bez porážky KCC Sokol České Budějovice s celkovým skóre 24:6. Ještě dominantněji zvítězil SAM 

Kozlovice v kategorii minižáků U11, když v pěti zápasech nasázel 43 košů a obdržel pouhé dva. 

Mladší i starší žáky pak opanoval jihomoravský velkoklub KK Brno, když uspěl v konkurenci 

deseti, resp. šestnácti družstev v prestižní kategorii U16. 
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Mistři České republiky ročník 2021-2022 

Česká korfbalová extraliga:     SK RG Prostějov  

1. Česká korfbalová liga:     SK RG Prostějov „B“ 

Česká dorostenecká korfbalová extraliga:   KK Brno 

Korfbalová liga starších žáků:    KK Brno 

Korfbalová liga mladších žáků:    KK Brno 

Korfbalová liga minižáků:     SK RG Prostějov 

 

Superliga 2022      Faze Clan Team 

 

Beach Mistrovství ČR starších žáků   KK Sokol Koblov 

Beach Mistrovství ČR mladších žáků   SAM Kozlovice 

Beach Mistrovství ČR minižáků   SK Plhov Náchod 

Beach Mistrovství ČR přípravek   KC SPŠ Tábor 

 

Mistrovství ČR korfbal4 starších žáků   KK Brno 

Mistrovství ČR korfbal4 mladších žáků  KK Brno 

Mistrovství ČR korfbal4 minižáků   SAM Kozlovice 

Mistrovství ČR korfbal4 přípravek   KCC Sokol České Budějovice 

 

Reprezentace a talentovaná mládež 

První velkou mezinárodní akcí roku 2022 stalo Mistrovství Světa hráčů 19 let, které se poprvé 

v historii konalo mimo Nizozemsko, když pořadatelství bylo svěřeno Českého korfbalovému 

svazu a uskutečnilo se v Kutné Hoře. Mezinárodní korfbalová federace dokázala zajistit účast 

družstev ze tří kontinentů a nakonec přijelo celkem 13 reprezentačních družstev, která byla 

rozdělena do čtyř základních skupin, které svůj program odehrály během prvního hracího dne. 

Nejlepší osmička družstev následně pokračovala turnajovým pavoukem od čtvrtfinále až do 

bojů o konečné umístění, které byla na programu v rámci druhého a třetího dne. 

Česká juniorská reprezentace vedená trenérem Jiřím Podzemským se ukázala ve velmi dobrém 

světle a dokázala o jednu příčku vylepšit své umístění ze světového šampionátu v roce 2019, 

kdy skončila na sedmém místě. V Kutné Hoře se dokázala po vítězství ve skupině na Slovenskem 

21:3 a porážce od favorizovaného Taiwanu 7:14 probojovat do čtvrtfinále, kde nestačila na 

nejlepší družstvo světa Nizozemsko 7:37. Po vítězství nad Anglií 13:7 se Češi probojovali do 

zápasu o konečné páté místo, kde ukázali bojovné srdce a zdánlivě ztracený zápas vyrovnali. 

V poslední čtvrtině závěrečného utkání dokázali svěřenci trenéra Podzemského vymazat 

šestikošové manko a necelé dvě minuty před koncem vyrovnat na 15:15. Konec zápasu však 

patřil nakonec Portugalcům, kteří mohli po výhře 15:17 slavit páté místo a na českou 

reprezentaci zbylo místo šesté. 

Výrazného individálního úspěchu dosáhla i nejmladší česká hráčka v reprezentačním výběru 

Jitka Pavlíčková, která byla nejlepší střelkyní českého družstva, když zaznamenala celkem 18 

košů a v tabulce střelkyň skončila na třetím místě, když ji předčila pouze taiwanská hvězda Fei 

– Yi Su s 23 koši a nizozemská světová šampiónka Nikki  Boerhout s devatenácti koši. Nejlepším 

českým juniorem byl pak Vojtěch Holík s devíti koši a Tomáš Toufar s osmi. 

 

Reprezentace České republiky do 17 let zapojila do přípravy na vrchol sezóny i účast na 

mezinárodním turnaji CZECH KORFBALL OPEN U17, kterého se nakonec zúčastnila čtyři družstva, 

když trojici reprezentačních družstev ČR, Maďarsko, Slovenko doplnil výběr Sportovního centra 

mládeže Ostrava, pro něž se jednalo o první představení na mezinárodní scéně. Český 

reprezentační výběr U17, který pojal tento turnaj jako herní přípravu před vrcholem sezóny, jímž 

je World Cup U17 2022 v nizozemském Eindhovenu, turnaji zcela dominoval a zakončil jej s 
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celkovým skóre 111:15. Reprezentační trenér Lukáš Filip ladil sestavu směrem k finálovému 

duelu turnaje, ale zároveň i ke Světovém poháru U17, který se konal na začátku července v 

nizozemském Eindhovenu.  

 

Reprezentační výběr postupně narazil v základní skupině A na relativně lehčí soupeře, když 

postupně zdolal Portugalsko 14:4, když Lukáš Holík zaznamenal skvělých 6 košů, ve druhém 

zápasu Anglii 12:7, kde se do střelecké listiny zapsalo hned osm českých střelců a lídrem byl 

Tomáš Toufar se čtyřmi koši. Třetí zápas proti Malajsii nabídl českou exhibici v první půli, kdy se 

Češi ujali vedení 9:0 ještě v průběhu první půle a nakonec vyhráli 15:4. První komplikace přišla 

v utkání proti Katalánsku, kdy se český tým střelecky trápil a nedokázal proměňovat vyložené 

šance, ale i tak vedl v poločase 7:6, ale během druhé půle jen doháněl náskok soupeře a 11 

vteřin před koncem dokázala nejlepší česká střelkyně Jitka Pavlíčková vyrovnat z volného hodu 

svým čtvrtým košem v zápase na 11:11, ale Golden Goal vstřelilo Katalánsko a vyhrálo 12:11. 

V posledním zápase skupiny Češi nestačili na Nizozemsko poměrem 6:21. Semifinále proti Belgii 

bylo vyrovnaným soubojem naplněným emocemi, když Češi si vysloužili tři žluté karty a Belgie 

dokonce kartu červenou, k vidění byl skvělý korfbal, kde po poločasu 5:5 postoupila do finále 

Belgie, která nakonec vyhrála 20:14. V posledním zápase o bronz se Češi proti Taiwanu rychle 

dostali do vedení 3:1, ale postupně jim ubývalo sil a na nejlepší asijský tým nakonec nestačili a 

po výsledku 12:21 na ně zbylo konečné čtvrté místo. Česká sedmnáctka však získala 

v Nizozemsku mnohá uznání od zahraničních odborníků, když dokázala sehrát vynikající zápasy 

i s domácím Nizozemskem či zcela vyrovnaný první poločas s Belgií a dokázala po letech vrátit 

český korfbal do boje o medailová umístění.  

 

Ještě úspěšněji si vedla nejmladší juniorská reprezentace ve věkové kategorii do 15 let, která 

byla nejúspěšnější zemí na Mistrovství Evropy U15 2022, kam cestovala v roli jednoho z favoritů 

na základě výsledků z let minulých. V elitní kategorii se po tříleté pauze představil i výběr 

Nizozemska, který měl na turnaji prakticky jen jednoho soupeře, a to výběr trenéra Martina 

Šnévajse. V základní skupině Češi jasně porazili Polsko 15:5 a deklasovali Katalánsko 23:1 a v 

souboji o první místo ve skupině podlehla česká lvíčata právě Nizozemsku 11:16. Semifinále proti 

Portugalsku bylo opět jasnou záležitostí svěřenců trenéra Šnévajse, kteří postoupili do finále po 

jasné výhře 12:5 a ve finále je opět čekal neporažený tým Nizozemska. Ve finále byli Češi 

favoritům zdatným soupeřem, byli ve vedení, ale zkušenější soupeř nakonec urval vítězství 9:14 

a na české reprezentanty tak čekaly stříbrné medaile, které jsou skvělým úspěchem a velkým 

příslibem do budoucnosti. 

 

Druhé družstvo na Mistrovství Evropy U15 pod názvem „Rising Stars“ svému turnaji naprosto 

dominovalo, když své soupeře poráželo velkými rozdíly a ukazovalo, že český korfbal jde 

správnou cestou a soupeři musí mít z českého žákovského výběru oprávněný respekt. Postupně 

české vycházející hvězdy porazily Německo 12:2, Katalánsko 20:2, Slovensko 14:1, Polsko 19:1, 

Portugalsko 7:3 a Maďarsko 7:2 a s celkovým úchvatným skóre 79:11 zaslouženě turnaj vyhrály 

před druhým Německem a mohly si pověsit na krk zlaté medaile. 

 

Největší korfbalovou akcí roku pak zcela nepochybně byly Světové hry 2022, které se konaly 

v severoamerickém Birminghamu a kam se kvalifikovalo osm nejlepších korfbalových družstev 

světa. Nechyběla ani reprezentace České republiky vedená trenérem Ivo Kracíkem, která si 

místo na tomto sportovním svátku vybojovala sedmým místem na MS 2019 a jednalo se o její 

čtvrtou účast na World Games v historii. Česká korfbalová reprezentace se od začátku 

prezentovala výbornou hrou, ale podprůměrná koncovka ji odsoudila do bojů ve skupině o 5.-

8.místo. V prvním zápase proti nejlepšímu asijskému družstvu Taiwanu se svěřencům trenéra 
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Kracíka nepovedla první čtvrtina, kterou prohráli 1:5, ale v dalším průběhu hru vyrovnali a 

dokázali se ve druhém poločase dostat i do vedení 13:12 a 15:14. Závěr zápasu však vyšel lépe 

Taiwanu a po výsledku 17:21 museli čeští reprezentanti nutně porazit Portugalsko, kde vstoupili 

do zápasu výrazně lépe, ale trápení v úspěšnosti zakončení je ve druhé půli stálo vítězství a po 

druhé prohře, tentokráte 13:16, bylo jasné, že bez ohledu na výsledek s Nizozemskem obsadí 

ve skupině poslední místo. Proti Nizozemsku prohráli Češi rekordním rozdílem 11:38 a bylo jasné, 

že do play-off půjdou ze čtvrtého místa v základní skupině. 

 

V bojích o konečné umístění ve skupině o 5.-8.místo nastoupili Češi proti Surinamu, kde v odvetě 

zápasu ze stejné fáze turnaje jako na MS 2019, kde je Surinam naprosto deklasoval, předvedli 

výrazně lepší výkon, v poločasové přestávce byl stav vyrovnaný 11:11, ale v závěru zápasu byl 

šťastnější soupeř a po výsledku 14:18 zbylo na české reprezentační družstvo dělené sedmé 

místo společně s Portugalskem. Zajímavé v závěru turnaje byly zápasy, v nichž se nepředstavilo 

Nizozemsko – tedy hlavně semifinále Belgie – Taiwan, které o koš vyhráli Belgičané a postoupili 

po devíti letech opět do finále, kde je však Nizozemsko naprosto přehrálo a po výsledku 23:12 

mohlo slavit desátý triumf na World Games při desáté korfbalové účasti na tomto 

multisportovním svátku. Bronzové medaile získal Taiwan, který v úplném závěru otočil vývoj 

skóre a o koš zdolal Německo 23:22 a mohl slavit zisk cenného kovu počtvrté za sebou, 

nepřetržitě od roku 2009. 

 

Poslední dny roku 2022 se česká reprezentační družstva talentované mládeže účastnila 

mezinárodního turnaje Korfball Challenge v nizozemském Rotterdamu. Reprezentační 

devatenáctka se představila na dvoudenním netradičním turnaji, když během prvního hracího 

dne sehrála celkem sedm zápasů, aby mezi osmi zúčastněnými obsadila v tabulce celkové 

osmé místo, když dokázalo porazit pouze výběr Nederland Zuid poměrem 9:6. Ostatní zápasy 

prohrála, i když předvedla slibné výkony. Podlehla totiž v prvních třech zápasech rozdílem 

jediného koše s Nederland Oost 4:5, Nederland Noord 6:7 a Belgii 2:3. Následně větším rozdílem 

prohrála s Nederland Noord-West 3:7, Nederland West 4:6 a v posledním utkání dne 4:8 

Nederland Zuid-West. Trenér Konečný dal v zápasech, které se hrály na netradičních 

1*20minut, příležitost všem 14 hráčům a v myšlenkách ladil nejlepší sestavu na den druhý.     

 

Druhý den turnaje, který se na rozdíl od prvního dne hrál na 2*20 minut, se pak čeští 

reprezentanti do 19 let utkali nejdříve s semifinálovém utkání ve skupině o 5.-8.místo s výběrem 

Nederland Oost, s nímž hráli vyrovnaný souboj již hned v prvním svém vystoupení na turnaji a 

smolně podlehli 4:5. Tentokrát v odvetě předvedli skvělý výkon a po nešťastné porážce 12:13 

po prodloužení je čekal souboj o konečné sedmé místo opět proti Belgii. Poslední zápas turnaje 

již unavení svěřenci trenéra Konečného nenašli dostatek sil a prohráli poměrem 8:15 a obsadili 

poslední osmé místo. Předvedené výkony s velice silnými soupeři však znamenají dobrý výhled 

do další přípravy, která bude směřována k Mistrovství světa U19 2023, které se v první polovině 

dubna bude konat v belgickém Gentu. 

 

Poprvé od roku 2017 se na tomto výše zmíněném turnaji představil i český reprezentační výběr 

talentované mládeže ve věkové kategorii do 17 let pod vedením trenéra Filipa. Realizační tým 

vybral pouze dvanáct hráčů na tento prestižní turnaj, kteří se odvděčili skvělými výkony. 

V nabitém programu Češi v základní skupině postupně utkali s regionálními výběry Het Oosten 

(14:3), Midden Nederland (14:9) a De Vallei (14:8). Po třech výhrách tak jasně vyhráli svou 

základní skupinu a v semifinále vyzvali druhý tým druhé skupiny Rotterdam, který porazili 12:7 a 

čekalo je velké finále. Reprezentační sedmnáctka zvládla i tento zápas, když v úvodu 

prohrávala 0:4, ale do poločasu vstupovala již s náskokem dvou košů a nakonec vyhrála i 
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poslední zápas výrazně 17:8 a mohla slavit historicky nejlepší umístění dosažené českým 

výběrem na Korfball Challenge. 

 

Umístění českých reprezentací 2021 

World Games     7.místo 

MS U19      6.místo 

Czech Open U17    1.místo 

World Cup U17    4.místo  

ME junioři U15     2.místo 

ME junioři (Rising stars) U15   1.místo  

 

Korfbalová akademie 

Korfbalová Akademie 2022 proběhla v Křížanově. Jedná se o obnoveným projektem 

navazujícím na přelom tisíciletí, kdy se korfbalové tábory konaly pod vedením legendárních 

bratrů Kőnigsmarků v Chřenovicích v kraji Vysočina. Do Akademie 2022, kde se účastníci po 

celou dobu pobytu věnovali korfbalu, ale i dalším táborovým aktivitám, se přihlásilo celkem 22 

dětí z celé České republiky. V roli trenérů a instruktorů působili reprezentační trenéři juniorských 

výběrů České republiky a Slovenska Lukáš Filip a Peter Bušík a rovněž trenérští asistenti 

z nejmladšího a nejúspěšnějšího českého reprezentačního družstva talentované mládeže do 

15 let Josef Valenta a Tomáš Buriánek, kteří získali skvělé úspěchy na mezinárodní scéně a 

budou moci sledovat potenciální adepty dresu v lvíčkem na prsou do dalšího reprezentačního 

cyklu. 

Náročný každodenní program zahrnoval ranní výběh po okolních cestách v délce cca dva 

kilometry spojený s celkovým protažením, dopolední dvouhodinový tréninkový blok zaměřený 

na správnou techniku, odpolední soutěžní blok, kde mladí sportovci zápolili v různých 

korfbalových i nekorfbalových disciplínách, večerní korfbalové utkání v osmičkovém korfbalu 

či korfbal4 a samozřejmostí bylo i kondiční posilovací cvičení zaměřené hlavně na posílení 

středu těla a dolních končetin. 

 

Mezinárodní klubové soutěže 

Rok 2022 měl být naplněn celou řadou velkých korfbalových akcí, dokonce tři mezinárodní 

akce byly naplánovány na území České republiky. Po zrušení kvalifikace Poháru mistrů 

evropských zemí Europa Cupu 2022, jež se měla konat v Polsku, měl být první mezinárodní akcí 

roku 2022 Europa Shield v Prostějově. I ten byl však rozhodnutím IKF zrušen z důvodu 

nepředvídatelných událostí ohledně vývoje covidové pandemie. 

Následně mezinárodní korfbalová federace IKF společně s Nizozemskou královskou 

korfbalovou asociací KNKV nejprve přeložili finálový turnaj Poháru mistrů evropských zemí 2022, 

který se měl konat ve dnech 11.-13. února v hale nizozemského mistra PKC Papendrecht, a 

později byl turnaj zrušen. 

 

Z rozhodnutí IKF vznikla nová klubová soutěž pod názvem Korfball Champions League , 

nahrazující tradiční Europa Cup a Europa Shiled.  

 

Do prvního předkola IKF Korfball Champions League se zapojil český vicemistr KK Brno. Na 

poraženého finalistu České korfbalové extraligy čekal v polské Olešnici kvalifikační turnaj o 

jediné postupové místo na listopadové druhé kolo, jež se následně konal v Prostějově za jisté 

účasti českého mistra SK RG Prostějov. 
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Omlazené brněnské družstvo vstoupilo do turnaje výtečně, když první dva soupeře ve skupině 

jasně porazilo, když nastřílelo ve zkrácených zápasech vždy 25 košů a vyhrálo nad maďarským 

Kékvölgy SE 25:11 a nad skotským KC Glasgow 25:5. Druhý den však KK Brno podlehl v zápase 

o první místo v základní skupině KC Tornadoes poměrem 12:14, ale v semifinále si poradilo s 

polským mistrem AZS Balluff Wroclaw 12:9 a postoupilo do nedělního finále. Finálový souboj byl 

opakováním posledního zápasu ve skupině proti KC Tornadoes vedeným legendárními Dave 

a Corrine Bucklandovými, ale oproti utkání ve skupině byl jednoznačnou záležitostí anglického 

družstva, které deklasovalo český tým poměrem 6:16 a vybojovalo si postup do druhého kola. 

 

Druhé kolo Korfball Champions League se konalo v Prostějově, kde se o postup do kola třetího 

utkalo celkem osm evropských klubů z šesti ligových soutěží. Šest mistrovských družstev doplnila 

dvě druhá družstva  - tedy vicemistři Německa a Anglie, kteří dokázali uspět v kvalifikačním 

prvním kole. A německý vicemistr TuS Schildgen šokoval celou Evropu, když po vítězství v 

základní skupině prošel vítězně i semifinálovým duelem proti domácímu družstvu a následně 

přemohl podruhé na turnaji i anglického mistra KC Trojans. Zaslouženě tak mohl slavit cenné 

prvenství a postup do třetího kola, kde se o postup do finálové čtyřky utkal s vicemistrem Belgie 

– týmem Bourgerhout KC. Český mistr SK RG Prostějov nevstoupil do očekávaného vrcholu 

sezóny příliš pozitivně, když v prvním utkání podlehl druhému týmu anglické nejvyšší soutěže 

CKA Tornadoes výrazně 9:16, a to zejména z důvodu střeleckého výpadku ve druhém 

poločase, kdy domácí skórovali pouze dvakrát. Druhé utkání opět provázela domácí střelecká 

mizérie, ale dokázali nepříznivě se vyvíjející zápas v závěru vyrovnat a v prodloužení se 

opakovala situace z roku 2019 a Petr Šnajdr dalším Zlatým košem vybojoval extrémně důležité 

vítězství 14:13 nad katalánským CK Vallparadís. Závěrečné utkání přineslo prostějovskou euforii 

v díky střeleckému probuzení v první půli zdolali favorizovaný SG Pegasus poměrem 11:8. Po 

druhém místě ve skupině pak v rámci sobotního odpoledního programu vyzvali v semifinále 

vítěze zamotané skupiny A TuS Schildgen, se kterým sehráli solidní první poločas, ale v půli druhé 

již nedokázali čelit německému tlaku a podlehli výrazně 9:17. V neděli pak ve výrazně 

obměněné sestavě domácí statečně vzdorovali německému mistrovskému družstvu SG 

Pegasus a před vyprodanou halu nakonec podlehli 12:13 a obsadili nepostupové konečné 

čtvrté místo. 

 

Metodika a vzdělávání 

I v roce 2022 byla platná smluvní spolupráce s Vyšší odbornou školou ČUS ohledně 

akreditovaného studia druhé třídy trenéra korfbalu. ČKS organizoval školení Licence cvičitele 

korfbalu (3.3.2022 Palkovice), Licence C (30.9-2.10. Kutná Hora. V roce 2022 dokončilo 5 osob 

studium licence B, trenér II.třídy, a získalo tak 17 osob studium licence C a 11 osob studium 

cvičitele korfbalu. 

V roce 2022 se uskutečnila 3 školení rozhodčích, 3.-5.6 v Náchodě, 23.-24.9. v Kutné Hoře a 3.-

4.9.2022 v Ostravě.  Při školení bylo rekvalifikováno 5 rozhodčích, 7 osob získalo licenci 

rozhodčího D, 1 osoba licenci rozhodčího C. 

 

Medializace 

Web ČKS, který kromě informačního servisu poskytuje i registrační a soutěžní modul, je využíván 

k administrativním a archivním účelům. Komunikačním kanálem je kromě elektronické 

komunikace sociální sít Facebook a Instagram. Největší dosah byl v rámci WG 2022, ke kterému 

prospěla spolupráce s firmou Koutný. 
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Devátým rokem vychází týdeník Korfbalový zpravodaj, který mapuje korfbalové dění 

aktuálního týdne, a to jak v ČR, tak i v celém světě. Druhým rokem potom nový formát 

nejzajímavější tuzemské události týdně, a to videozpravodajství s názvem Shotclock.   

 

V rámci MS U19 v Kutné Hoře proběhli reportáže z utkání českého týmu v BBV a sportovním 

zpravodajství ČT.  

 

Rozvoj a Školní korfbal 

Stále zvýšený zřetel poutá jeden z hlavních projektů Českého korfbalového svazu - projekt 

Školního korfbalu, který představuje korfbal na základních a středních školách po celé České 

republice a dává si za cíl rozšíření podvědomí o korfbalu a založení nových klubů. V roce 2022 

projekt probíhal v Moravskoslezkém kraji v okolí obce Palkovice pod vedením Petra Gřese a 

dále v Jihočeském kraji v oblasti Třeboň – Lišov pod vedením Evy Marušákové. Díky projektu 

vznikly nové kluby v Palkovicích, Dobré Vodě u Českých Budějovic, došlo k obnovení činnosti 

klubu Třeboně a zahájení činnosti, zatím bez členství, v Lišově a Štěpánovicích. 

 

Síň slávy Českého korfbalového svazu 

V roce 2022 nebyl navržen žádný kandidát do Síně slávy Českého korfbalovéh svazu. Ke konce 

roku 2022 měla Síň slávy 9 členů  - Rudolf Mišurec, Adri Swan Zwaanswijk, Hans Vroeght, Karel 

Verschoor, Henk Welmers, Wies Welmers, Jiří Veselský, Lenka Dančová a Jiří Kremla. 

 

Financování 

ČKS hospodařil v roce 2022 se ziskem 462.842,- Kč, přičemž celkové příjmy činili 8 171.456,- Kč, 

výdaje 8 634.298,- Kč. Základ daně připadající na příjmy podléhající zdanění činil 239.730,- Kč. 

V roce 2021 došlo nedošlo k použití daňových úlev dle §20 odstavce 7 zákona o dani z příjmu. 

Dle rozhodnutí Valné hromady ČKS z roku 2021 byl hospodářský výsledek z roku 2020 v částce 

366.515,44 Kč převeden na účet 901 – vlastní jmění.  

 

V oblasti standardních dotací v roce 2022 participoval ČKS na dotaci pro program Národní 

sportovní agentury Sportovní reprezentace, Talentovaná mládež a Organizace sportu. 

 

Detailní analytika příjmů a výdajů je připojena jako příloha Zprávy o činnosti za rok 2022. 

V krátkosti lze hospodaření okomentovat tak, že prostřednictvím dotačních titulů čerpal ČKS 

4980 tis. Kč. Členské příspěvky za rok 2022 byly vybrány ve výši 140 tis., příjmy ze soutěží a příjmy 

ze spoluúčastí (kapitola 684) v celkové výši 333 tis. Z nestandardních příjmů lze zmínit příjmy 

v kapitole 682, kde jsou obsaženy příspěvky obdržené prostřednictvím ČOV na účast na 

Světových hrách 2022 a spolupráce s KNKV. Marginální příjmy v kapitol 649 Jiné ostatní výnosy 

činní příjmy z organizací turnajů MS U19, QWC 2023 a KLC R2, které jsou ve výši 2125tis. Kč.  

 

Výsledný kladný hospodářský výsledek 462 tis. oproti rozpočtovanému 294 tis. je způsoben 

dodatečným dofinancováním nákladů na Světové hry 2022 od ČOV prostřednictvím dotace, 

které bylo oproti plánu navýšeno o 105 tis. kč. Zbylý zisk 63 tis. je přisouzen zisku z organizace 

kvalifikace MS 2023 a turnaji KCL R2.  
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Vypořádání státních dotací 

REPRE - Finanční prostředky byly využity na komplexní přípravu seniorské korfbalové 

reprezentace za účelem účasti na Světových hrách, které se konaly v červenci v USA. 

Uplatněné výdaje byly využity na nájemné sportoviště, ubytování a stravu reprezentantů a na 

cestovní náklady na celkem šesti (6) sportovních kempech v České republice, a na jednom 

zahraničním výjezdu v Německu. Samotné náklady na účast byly hrazeny prostřednictvím 

ČOV. 

Finanční prostředky byly dále využity v prvním pololetí roku 2022 na komplexní přípravu 

korfbalové reprezentace do 19 let, spočívající ve dvou sportovních kempech, a na účast na 

Mistrovství světa, které se konalo v dubnu v Kutné Hoře. Ve druhém pololetí (nový soutěžní 

cyklus) se jednalo o 2 sportovní přípravy účast na kvalitně obsazeném turnaji Korfball Challenge 

v Rottredamu. Uplatněné výdaje byly využity na nájemné sportoviště, ubytování a stravu 

reprezentantů, cestovní náklady, dopravy na místo konání akce a zpět, lokální transport a na 

cestovní a úrazové pojištění.  

Úhrada trenérských služeb se v roce 2022 týkala trenérů Iva Kracíka, Davida Konečného a 

Petra Galíčka. 

Poskytnutá dotace ve výši 813.072,- Kč pro Oblast C - Zabezpečení státní sportovní 

reprezentace byla využita v souladu s Rozhodnutím NSA-0069/2022/PSS22/06. Součet všech 

přesunů mezi jednotlivými položkami rozpočtu a skutečností činil 11%. Bylo tak dodrženo 

podmínce stanovené Bodem III. článkem 9 rozhodnutí.  

 

TALENT - Finanční prostředky byly využity na podporu financování sportovní přípravy 

talentované mládeže v korfbalu ve věkové kategorii do 15-ti a 17-ti let.  

Uplatněné výdaje byly využity z největší části využity na nájemné sportoviště, ubytování a stravu 

na sportovních kempech v České republice a na cestovní náklady realizačního týmu. 

V kategorii U15 se jednalo celkem o 6 sportovních kempů, v kategorii U17 o 4 kempy, z nichž 

jeden byl realizován formou přípravného turnaje v Ostravě. Dalším zásadním výdajem byla 

úhrada trenérských služeb hlavního trenéra a metodika talentované mládeže, pana Lukáše 

Filipa, který je zároveň trenérem kategorie U17, trenérské služby byly v kategorii U15 hrazeny ve 

prospěch Renaty Havlové.  

Kategorie U15 se v červenci zúčastnila Mistrovství Evropy, které se konalo na Slovensku. Na tuto 

akci byly náklady využity na zajištění ubytování a stravy účastníků, dopravy na místo a zpět, 

cestovní a úrazové pojištění.  

Kategorie U17 se v červenci zúčastnila Světového poháru, které se konalo V Holandsku. Na tuto 

akci byly náklady využity na zajištění ubytování a stravy účastníků, dopravy na místo a zpět, 

lokální transport, cestovní a úrazové pojištění. Stejná kategorie se pak v prosinci zúčastnila 

kvalitně obsazeného turnaje Korfball Challenge v Rotterdamu. Na tuto akci byly opět náklady 

využity na zajištění ubytování a stravy účastníků, dopravy na místo a zpět, lokální transport, 

cestovní a úrazové pojištění. 

Poskytnutá dotace ve výši 1 140.227,- Kč pro Oblast B – Péče o talentovanou mládež byla 

využita v souladu s Rozhodnutím NSA-0069/2022/PSS22/06.  Součet všech přesunů mezi 

jednotlivými položkami rozpočtu a skutečností činil 6%. Bylo tak dodrženo podmínce stanovené 

Bodem III. článkem 9 rozhodnutí.  

                                                       

SVAZ - Finanční prostředky z poskytnuté dotace byly využity pro zajištění pravidelného 

kontinuálního servisu členům ČKS, dalším orgánům a institucím. Uvedené v sobě zahrnuje 

činnost aparátu svazu, tj. Výkonného výboru, sekretariátu, činnosti administrativní a 

hospodářské povahy a činnost odborných komisí. Další nutné výdaje byly v oblasti využití 

ekonomických služeb, poštovného, nájemného, poplatků mezinárodní federaci IKF za členství 
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a za nominaci mezinárodních rozhodčích, cestovného členů orgánů svazu, náklady na 

telekomunikaci, telekomunikační prostředky, webové prezentace, grafické práce, drobný 

kancelářský materiál a ostatní služby.  

V oblasti mzdových výdajů se jednalo o náklady na základě dohod o provedení práce 

v oblasti zpracování účetní závěrky včetně očíslování účetních dokladů, trenérské činnosti 

v rámci práce s mládeží školního korfbalu.  

Krátkodobé a dlouhodobé soutěže byly významnou skupinou, která byla z dotačního titulu 

hrazena. Jednalo se o úhrady za výkon funkce rozhodčího v mistrovských seniorských a 

dorosteneckých soutěžích. Dále se pak jednalo o náklady na přípravu a organizaci všech 

turnajů a soutěží, náklady na dopravu a nájemné sportoviště. Se soutěžemi souvisí i nákup 

sportovních trofejí.  

ČKS pořádal v roce 2022 mezinárodní turnaje, které byly částečně hrazeny z části do 

dotačního titulu. Jednalo se o náklady organizačního zajištění a zajištění sportoviště u turnajů 

MS U19 v Kutné Hoře (duben, kvalifikace MS v Kolíne (září) a 2.kolo Champions League KCL v 

Prostějově (listopad).  

Z oblasti metodické činnosti je zásadním projektem tzv. Školní korfbal, jehož cílem je zapojit 

korfbal masivně do mimoškolních aktivit, zejména do družin a volnočasových kroužků. ČKS i v 

roce 2022 prováděl a financoval tuto aktivitu v Jihočeském a Zlínském kraji. Náklady spojené 

s výše uvedeným projektem jsou v úhradě služeb OSVČ metodických pracovníků. 

V oblasti vzdělávání se jednalo o pravidelné vzdělávání rozhodčích a trenérů. 

Z hlediska materiální podpory se jednalo o náklady na nákup korfbalových míčů velikosti K4 a 

K5.  Dále byl realizován nákup dalšího běžného spotřebního materiálu, propagačních 

předmětů a sportovního textilu.  

Vyúčtování dotace bylo provedeno podle účetních kapitol, přičemž původní rozpočet byl 

členěn podle předem stanoveného formuláře. V důsledku toho nekoresponduje výsledná 

hodnota nákladů na ubytování a stravu a nákladů na nájemné, kdy ubytování a strava byla 

rozpočtována pro účely jednání Valné hromady (skutečnost 19.950,-), ostatní náklady na 

ubytování  a stravu byly rozpočtovány v rámci organizace soutěží, nicméně výsledovka 

naplněna položkami podle výsledných faktur. Co se týče nájemného, tak rozpočtován byl 

nájem skladu materiálu v Kolíně a Brně (skutečnost 44.400,-), nicméně ve vyúčtování se 

vyskytují i nájemné spojené se sportovištěm, které bylo opět plánováno do organizace soutěží, 

ale vyúčtováno dle skutečné fakturace.   

Poskytnutá dotace ve výši 3 027.000,- Kč pro Oblast C - Zabezpečení sportovně, tělovýchovně, 

organizační a servisní funkce sportovního svazu na rok 2022 byla využita v souladu 

s Rozhodnutím NSA-0069/2022/PSS21/06. Součet všech přesunů mezi jednotlivými položkami 

rozpočtu a skutečností činil 12%. Bylo tak dodrženo podmínce stanovené Bodem III. článkem 9 

rozhodnutí.  

 

 

 

 

 

Ing. Daniel Valeš, předseda Českého korfbalového svazu z.s. 

 

Přílohy: 

Rozvaha ke dni 31.12.2022 

Výkaz zisku a ztrát ke dni 31.12.2022 
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Rozvaha 
Sledované období 1.1.2022 – 31.12.2022 

   

 Aktiva 

 Synt. Anal. Název Rozpis Zůstatek 

  022    Samost.mov.věci a soubory mov.věcí   1 395 707,60 

  022   0001 Samost.mov.věci a soubory mov.věcí    459 915,00 

  022   0002 Samost.mov.věci -inventář    11 556,00 

  022   0003 Samost.mov.věci a soubory mov.věcí - automobil    250 000,00 

  022   0004 Samost.mov.věci a soubory mov.věcí - investice 2020    242 000,00 

  022   0005 Drobný dlouhodobý hmotný majetek (DDHM)    432 236,60 

  028    Drobný hmotný investiční majetek    75 790,00 

  028   0001 Drobný dlouhodobý hmotný majetek     75 790,00 

  029    Ostatní hmotný investiční majetek    90 147,00 

  029   0001 Ostatní hmotný investiční majetek    90 147,00 

  082    Oprávky k samost.mov.věcem a soub.m.v.  - 1 187 657,60 

  082   0001 Oprávky k sam.mov.věcem  -  459 915,00 

  082   0002 Oprávky k inventáři  -  11 556,00 

  082   0003 Oprávky k samost.mov.věcem a soub.m.v. - automobil  -  138 750,00 

  082   0004 Oprávky k samost.mov.věcem a soub.m.v. - investice 2020  -  145 200,00 

  082   0005 Oprávky k DDHM  -  432 236,60 

  088    Oprávky k DHIM  -  75 790,00 

  088   0001 Oprávky k DDHM  -  75 790,00 

  089    Oprávky k ostatnímu investičnímu majetku  -  90 147,00 

  089   0001 Oprávky k ostatnímu investičnímu majetku  -  90 147,00 

  211    Pokladna    27 341,00 

  211   0001 Pokladna    27 341,00 

  221    Bankovní účty   5 033 719,77 

  221   0001 Bankovní účet v GE Capital Bank, a.s.   2 590 317,07 

  221   0003 Bankovní účty - GECB dev.účet   2 427 307,38 

  221   0004 Účet u GEMB - ČOV    15 076,24 

  221   0005 Bankovní účet u GEMB - projektový účet    1 019,08 

  311    Odběratelé    176 158,39 

  311   0001 Odběratelé v tuzemsku    104 130,00 

  311   0002 Odběratelé v zahraničí    72 028,39 

  315    Ostatní pohledávky    2 500,00 

  315   0001 Ostatní pohledávky tuzemské    2 500,00 

  385    Příjmy příštích období    20 000,00 

  385   0001 Příjmy příštích období    20 000,00 

 Celkem   5 467 769,16 

 Pasiva 

 Synt. Anal. Název Rozpis Zůstatek 

  321    Dodavatelé    61 482,18 

  321   0001 Dodavatelé v tuzemsku    61 482,18 

  324    Přijaté zálohy    12 875,00 

  324   0003 Přijaté kauce    12 875,00 

  325    Ostatní zavazky    3 040,00   

  325   0004 Ostatní zavazky - zahraničí    3 040,00 

  383    Výdaje příštích období    23 618,62 

  383   0001 Výdaje příštích období    23 618,62 

  901    Vlastní jmění   4 916 129,85 

  901   0003 Vlastní jmění   4 838 689,85 

  901   0004 Bezúplatně převzatý majetek - MŠMT, investice 2020    77 440,00 

 Celkem   5 467 769,16 

 Zisk/Ztráta    450 623,51   
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Výkaz zisku a ztrát2022   

Sledované období 1.1.2022 – 31.12.2022 

 

 Náklady 

 Synt. Anal. Název Rozpis Zůstatek 

  501    Spotřeba materiálu    359 913,39 

  501   0011 Drobný mat.  v tř. 0 (DDHM do 40 tis.)    17 069,00 

  501   0021 Kancelářské potřeby    4 179,03 

  501   0023 Drobný režijní materiál    2 888,96 

  501   0031 Sportovní potřeby, zdrav. materiál    265 458,61 

  501   0051 Propagační materiál    7 308,00 

  501   0061 medaile    47 487,18 

  501   0062 jiný materiál výše neuvedený    15 522,61 

  502    Spotřeba energie    7 497,14 

  502   0001 Elektřina    1 504,53 

  502   0003 Tepelná  energie    5 992,61 

  511    Opravy a udržování    35 141,00 

  511   0001 Opravy a udržování    35 141,00 

  512    Cestovné    207 379,75 

  512   0001 Cestovné     44 292,00 

  512   0002 Cestovné  - sp. akce, příprava ČR    75 706,00 

  512   0003 Cestovné  - sp. akce, příprava zahraničí    48 988,75 

  512   0004  Cestovné členů orgánů svazu    2 225,00 

  512   0005 Cestovné - školy    26 910,00 

  512   0051 Cestovné, stravné členů orgánů svazů    8 158,00 

  512   0052 Nocležné orgánů svazů    1 100,00 

  513    Náklady na reprezentaci    20 028,01 

  513   0001 Náklady na pohostění    7 308,01 

  513   0002 Dárky a representace    12 720,00 

  518    Ostatní služby   6 560 691,25 

  518   0001 Ostatní služby   2 313 082,00 

  518   0004 Startovné     93 019,00 

  518   0005 Ubytování, stravování - soutěže v zahr.    459 059,95 

  518   0021 Nájemné nebytových prostor     840,00 

  518   0022 Jiné nájemné - sportoviště    237 536,00 

  518   0023 Jiné nájemné    30 516,20 

  518   0031 Poštovné     823,90 

  518   0033 Poplatky za mobilní telefony    27 585,93 

  518   0040 Ostatní služby - nákl. RD / VT, turnaje / v ČR   1 193 985,90 

  518   0041 Ostatní služby - nákl. RD / VT, turnaje / zahr    157 615,30 

  518   0043 školení, semináře    16 440,00 

  518   0044 Ubytování, stravování - domácí soutěže    952 778,00 

  518   0051 Rozmnožovna    4 418,00 

  518   0060 Speciální služby administr. a právní    102 783,76 

  518   0061 Mzdová a personální agenda    1 179,75 

  518   0062 Lékař.ošetření, rehabilitace    1 960,80 

  518   0071 Praní prádla    8 750,00 

  518   0091 Přepravné    908 709,91 

  518   0092 Jiné služby výše neuvedené    29 986,85   

  518   0093 Web    19 620,00 

  521    Mzdové náklady    54 000,00 

  521   0022 Odměny dle dohod o provedené práce    54 000,00 

  524    Zákonné sociální pojištění     300,00 

  524   0003 Zákonné úrazové pojištění     300,00 

  545    Kursové ztráty    78 324,32 

  545   0001 Kursové ztráty    78 324,32 

  549    Jiné ostatní náklady    722 410,80 

  549   0001 Bankovní výlohy    13 291,60 

  549   0023 Pojistné odpovědnosti    6 248,00 

  549   0024 Pojistné zahraničních cest    18 743,00 

  549   0025 Poplatky IKF    85 676,80 

  549   0030 Haléřové vyrovnání     0,90 

  549   0040 Ostatní náklady    106 540,00 

  549   0041 Odměny rozhodčím    235 710,50 

  549   0042 Příležitostní činnost    240 000,00 

  549   0043 Odměny lektorům    16 200,00 

  551    Odpisy DNM a DHM    104 025,00 

  551   0002 Odpisy DHM    55 625,00 
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  551   0003 Odpisy DNM a DHM - investice    48 400,00 

  581    Poskyt.příspěv. zúčt. mezi org. složkami    8 000,00 

  581   0001 Poskyt příspěvky územním sport. celkům    8 000,00 

  582    Poskytnuté příspěvky    13 088,75 

  582   0001 Členské zaplacené příspěvky     13 088,75 

 Celkem   8 170 799,41 

  

 

 Výnosy 

 Synt. Anal. Název Rozpis Zůstatek 

  644    Úroky    48 989,34 

  644   0001 Úroky z běžného účtu    48 989,34 

  645    Kursové zisky    27 210,34 

  645   0001 Kursové zisky    27 210,34 

  649    Jiné ostatní výnosy   2 497 454,24 

  649   0001 Jiné ostatní výnosy - hostování    4 500,00 

  649   0002 Výnosy ze soutěží - startovné    212 000,00 

  649   0007 Jiné ostatní výnosy   2 125 917,24 

  649   0009 Jiné ostatní výnosy - odpisy investice    38 720,00 

  649   0010 Jiné ostatní výnosy - školení, semináře    7 000,00 

  649   0050 Výnosy zdaňované     109 317,00 

  654    Tržby z prodeje materiálu    117 538,00 

  654   0001 Tržby z prodeje materiálu    117 538,00 

  682    Přijaté příspěvky    475 792,00 

  682   0002 Přijaté příspěvky IKF    38 471,00 

  682   0020 Přijaté příspěvky - dotace ČOV    437 321,00 

  684    Přijaté členské příspěvky    474 140,00 

  684   0001 Přijaté členské příspěvky - soutěže    333 840,00 

  684   0002 Přijaté členské příspěvky     140 300,00 

  691    Provozní dotace   4 980 299,00 

  691   0001 Dotace ze st.rozpočtu: organizace sportu   3 027 000,00 

  691   0003 Dotace na representaci    813 072,00 

  691   0005 Dotace na talenty   1 140 227,00 

 Celkem   8 621 422,92 

 Výnosy Náklady Zisk/Ztráta 

   8 621 422,92   8 170 799,41    450 623,51 

    

 
 


